

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 藏身果园产出180万个假冒瓶盖

## “瓶盖大王”正规经营十五年却走入歧途,假冒瓶盖销往南方制成假洋酒

本报记者 张琪  
通讯员 马玉强 徐忠

在烟台龙口市的石良镇,有一家隐蔽在果园里的瓶盖加工厂,这家工厂自2013年7月至2014年9月期间,竟然生产出了数以百万计的洋酒瓶盖,假冒瓶盖销往南方与假酒配对。警方查实,瓶盖加工厂的老板胡某此前本本分分凭手艺吃饭,苦心经营加工厂15年,可谓领域内的“瓶盖大王”,却因为假冒瓶盖的生产而走入歧途。



假冒瓶盖堆了一地,工作人员正在清点数量。 警方供图

### 瓶盖加工厂 藏身苹果园

2014年9月,龙口市公安局经侦大队获得群众举报线索:龙口市石良镇有一家瓶盖加工厂生产大量的假冒瓶盖。获知这一线索后,警方立即展开了调查。

龙口市内从事瓶盖加工的工厂并不多,警方经过走访物流企业后将目标转移到了石良镇一家加工厂身上。

从民警掌握的情况来看,造假窝点位于龙口市的东南山区,地处龙口、蓬莱、栖霞三市交界处,民警在查找这个加工窝点时遇到了麻烦。办案民警说:“我们只知道加工窝点就在这个村子里,可是围着村子转了好几天就是没发现工厂在哪儿。”

最后民警将侦查重点转移到了这个村的果园,果园内的部分边角料生产垃圾表明制假窝点就隐藏在此。民警介绍,因为果园内有大片养猪场,从外面看,工厂与周围的养猪场也

无两样,这一切都给侦查人员带来了困难。

### 主打三种瓶盖 转移货物耗时两天

在锁定造假窝点后,2014年9月24日,公安部门集中力量对这个窝点突击检查,警方在工厂内发现了大量的假冒洋酒瓶盖成品和半成品。经过仔细对比,工厂生产的瓶盖主要是三种,分别是红方威士忌、黑方威士忌和芝华士。

经清点,窝点内有60万个瓶盖已经是成品。此前,这个窝点已经销售假冒瓶盖120万个,每个瓶盖的价格为1元,销售地点集中在南方,多为苏州、上海等地。

一个瓶盖对应的就是一瓶假酒,据悉,这些假酒多销往苏州、上海等地的娱乐场所,每瓶酒的售价为500元、700元甚至1000元。

因为大量的成品和半成品,这给警方运送这些假冒瓶盖带来了麻烦。据悉,警方调用了一辆厢式货车,一共运送了8

车,耗时两天。

警方与外国设在广州的洋酒协会取得了联系,经对方鉴定,包括芝华士在内的洋酒生产厂家从未许可中国瓶盖生产企业生产他们的产品。

据悉,这家瓶盖加工厂的老板姓胡,已经从事瓶盖加工生产15年了,此前一直从事的是正规买卖,这家厂的生产经验丰富,为烟台多家酒厂提供瓶盖生产服务,产品质量上乘,可谓业内的“瓶盖大王”。不过,近几年酒水行业受到冲击销量下滑,老胡的瓶盖加工买卖也变得冷清了很多,这也让老胡的生意出现了拐点。

### 父亲欲包庇儿子 因QQ号露馅

面对公安机关的询问,老胡承认了犯罪事实,并欲将所有的责任独自承担,不过民警此前侦查时发现,老胡的大儿子在生产假冒瓶盖的过程中也起到了重要作用。

2013年7月,老胡的大儿子

胡某某在网上用QQ与江苏苏州的一名男子结识,在聊天间两人谈拢了制作假冒洋酒瓶盖的生意,在根据苏州方面的要求将瓶盖样品制作出来后,对方觉得瓶盖质量上乘,随后双方敲定了合作。老胡和儿子虽然觉得这是违法行为,但因为利益的诱惑,随后仍开始了大量的瓶盖制作。

老胡想一人承担罪行,却在民警讯问时出现了破绽。

老胡是一个电脑盲,不知道QQ号是个什么东西,只当是与手机号一样,可以去电信公司申请。

当民警问老胡,哪来的QQ号与下线联系时,老胡的回答让民警吃惊,“QQ号是我儿子带我去邮局办的。”此外,老胡对案件中的一些交易细节与事实也有较大出入。就这样,老胡本想替儿子掩饰罪行,最后却露出了种种破绽。

2014年10月,老胡的大儿子胡某某到警方自首。

目前,这起案件已由龙口市人民检察院移交起诉至龙口法院,等待判决。

### 相关新闻

## 打击侵权案件 烟台出战果

破案16起,抓获嫌犯46人

去年以来,全国公安机关开展打击侵权假冒专项行动,截至2014年12月8日,全市共立案侵犯知识产权案件18起,破案16起,抓获犯罪嫌疑人46人,打掉犯罪团伙19个,捣毁制假窝点23个。

在打假专项行动中,烟台市共发起集群战役3起,分别为芝罘、莱山、开发区各发起1起;全市参战集群战役8起。烟台市集群战役中共抓获犯罪嫌疑人18人,打掉犯罪团伙10个,捣毁制假、售假、储藏窝点11个,缴获各类假冒、伪劣商品及商标标志等200余万件,制假设备53台(套),涉案总价值人民币4500余万元。

本报记者 张琪 通讯员 徐忠

## 牟平区法院审理 首例全能神邪教案

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 牟法宣) 经人介绍进入全能神邪教组织,利用邪教组织破坏法律实施,日前,田某某因利用邪教组织破坏法律实施罪,被牟平区人民法院判处有期徒刑三年,这也是牟平区法院审理的首例全能神邪教案。

2013年春天,田某某经人介绍加入全能神邪教组织。2013年5月起田某某担任全能神邪教组织A12教会的“带领”,成为全能神邪教组织的骨干成员。2013年以来田某某通过组织聚会等方式向群众传播全能神书刊100余份,宣扬全能神邪教,破坏法律、行政法规的实施。2014年7月1日在田某某住处查获各类全能神书刊203本,光盘225张等全能神宣传品一宗。

法院审理后认为,田某某参加全能神邪教组织,并积极宣传邪教的行为构成组织、利用邪教组织破坏法律实施罪,于是作出上述判决。

## 驾照被暂扣仍上路 结果出了车祸

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建 马永铭) 驾照被暂扣了,也敢开车上路,还出了交通事故。1月5日21时50分,黄务三合绿景小区里,两车相撞,这起交通事故牵出一名在驾照暂扣期间开车上路的驾驶员。驾驶员王某因涉嫌驾驶证暂扣期间违法驾驶机动车,将面临行政拘留15日以下的处罚。

## “的姐”开假出租 上路被查

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 晓东) 1月4日,市交警二大队在青年路查获一辆克隆出租车,女驾驶员因涉嫌使用变造的机动车号牌、机动车未按照规定期限进行安全技术检验、未随车携带驾驶证的违法行为,将面临罚款2250元,记扣驾驶证16分,并处15日以下行政拘留的处罚。

市交警二大队副大队长曲涛说,假出租车往往都是由报废车伪装而成的,车况非常差,车辆号牌也都是假牌套牌,一旦出现问题,不但乘客的安全保证不了,事后也无法维权。

## 没有及时拿回押金 学生与商家起了纠纷

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 马彩虹) 2015年全国研究生入学考试结束一个星期了,鲁东大学七八名学生却遇上了麻烦事。原来这些学生在考研前通过一家考研服务机构订了房间,每人交了50元押金,但考试地点出来以后,因为离得近,就不需要对方的服务了。服务机构多次承诺会给他们退押金,但他们迟迟没有收到退款。近日,因为退款一事,学生与服务机构的工作人员在电话里吵了起来。

鲁大思想政治专业的大四学生小李说,这家服务机构收押金时只给收据,收据上并没有提到退押金的事。不过,

记者从服务机构的宣传单页上看到,押金是可以退的。

“我们找过他们好多次了,他们每次说退,却一直拖着。”小李的一名同学说,他们交押金的时候都是由同一个院系的学长办理的,可是这位学长目前在外地,他们也不知道服务机构的办公地点在哪里。

这家服务机构的负责人说,鲁大今年在他家报名的学生有1000多人,不需要服务的都退钱了,可能中间牵涉到代理人的问题,有把他们七八个漏掉的可能。这名负责人说,他们从未说过不退钱,他承诺会尽快联系代理的学生,让他通过支付宝或者转账把钱退给考生。

## 醉汉摔得满脸血 还要酒疯大闹急诊室

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 冯恩至) 近日,牟平区的林某因为跟朋友聚会喝多了酒,在路边摔得满脸是血,热心的路人打电话叫来了120急救人员,可是林某借着酒劲,大闹急诊室,之后又在派出所闹,最终,林某因寻衅滋事被行政拘留。

当时,120急救人员赶到现场后,准备将林某抬上救护车,可是他耍起了酒疯,怎么都不肯上车,经救护车司机帮忙才将他弄上了车,他在车上也不消停,不停骂人,还打了护士。

到了医院后,林某又不肯下车,对身边的医护人员拳打

脚踢,在急诊室大闹了起来。医护人员无奈,向医院的警务室求助,系山边防派出所的民警闻讯赶来,林某又对民警动起了手,民警准备将他带回派出所他也不配合,但是也不能任由他在急诊室闹事,民警便将他带到了派出所。到了派出所后,他又在派出所闹了起来,不停地踢门。

折腾了一晚上,第二天林某醒酒了,对前一天发生的事,他说一点都不记得了,也不承认打人闹事,但是整个过程都有监控,面对监控录像,林某也无从辩驳。

最终,林某因寻衅滋事被系山边防派出所处以行政拘留的处罚。

## 家中遭贼“惦记”,一年内被盗两次

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 俗话说,不怕贼偷,就怕贼惦记。芝罘区一户居民家就被贼“惦记”上了,一年之内两次被盗。盗贼第二次入户时竟直接把防盗门撬变形

了。1月5日下午3点,芝罘区西炮台附近一栋开放式小区居民楼内,住在5楼的小李刚打开家门,就发现防盗门有些不对劲。仔细一看,整个门框已变得凹

凸不平,留下明显暴力破坏的痕迹。“难道家里又遭贼了?”小李惊慌中进屋查看,发现新买的苹果手机和平板电脑不见了。

据了解,这栋居民楼共6

层,小李家是唯一遭窃的。小李说,就在去年2月份,家里也进过贼,丢了5万多元的财物。第一次家里遭窃后,小李换了一把好门锁,第二次盗贼就干脆撬起了防盗门。